

黑龙江一快餐店爆炸两名警察受伤

疑人为制造 嫌疑人图像已确认



爆炸现场

8日9时34分，黑龙江省安达市正阳四道街德克士快餐店发生可疑物爆炸案件，2名警察在疏散群众时被炸伤。目前，受伤警察已转往哈尔滨救治。警方证实，安达市德克士快餐店爆炸案疑人为制造。案件正在全力侦破中。

综合《黑龙江晨报》

警方初步确认嫌疑人图像

8日，爆炸发生后，公安、消防等相关部门迅速赶到现场，及时疏散群众，扑灭火势。现场两名干警受伤，群众没有伤亡，受伤干警已被及时送往医院治疗，案件原因正在侦查中，疑人为报复案件。

据事发时在现场的网友张先生说，发生爆炸的位置位于快餐店二楼，滚滚浓烟不断从屋内冒出。

据悉，9时30分许，有人拨打报警电话，称黑龙江安达德克士内有一爆炸物将在5分钟后爆炸，接警后当地警方立即出动疏散人群，而后爆炸物爆炸。目前已经定性为刑事案件，案件正在全力侦破中。

此前，有知情者向媒体爆料，当时有多人在德克士快餐店内就餐，一名男子进入店内放入一个包就离开了，离开后给店内人员打电话称，室内有爆炸物。随后，店内工作人员立即向警方报警。

经过侦查，警方已初步确认现场实施爆炸犯罪的嫌疑人图像，并确定爆炸物安放在一楼到二楼楼梯的拐角处。目

前，警方正在搜集爆炸现场的炸弹碎片。受爆炸影响，附近居民楼大面积停电。

两受伤警察目前情况平稳

记者从哈尔滨市第五医院了解到，8日下午1时许，两名受伤警察被120救护车送至哈尔滨市第五医院，医院立即为伤员开通了绿色通道，目前在烧伤科二病房接受治疗。

据了解，两名受伤警察均为男性，其中一名37岁警察头部、躯干、四肢等多处烧伤，二、三度烧伤面积30%，吸入性损伤。另一名受伤警察25岁，双上肢、右下肢烧伤，二、三度烧伤面积10%，吸入性损伤。

两名伤者入院后，医院立即采取抗休克、清创、伤口缝合等急救措施，目前两名伤者情况平稳。

退休官员落马调查：吉林原副省长“边腐边升”16年

据新华社电 近期，广东省茂名市原政协主席冯立梅等多名涉嫌严重违纪或违法的退休官员相继被查，成为备受社会关注的反腐新动向。“有权不用，过期作废”，以往受官场“潜规则”的影响，不少官员在即将退休或退休后都要抓紧时间“最后捞一把”，并且认为可以“一退了之”不会出事。

但党的十八大以来，从中央到地方连续查处贪腐的退休官员，折射出反腐败斗争前所未有的决心和力度。一系列“抓铁有痕、踏石留印”的行动提振了群众反腐败的信心。

5月29日，杭州市纪委宣布，已退休

的杭州市政府原副秘书长、钱江新城建设指挥部党委书记王光荣因涉嫌严重违纪，正在接受组织调查；5月26日，中央纪委监察部网站消息称，67岁的湖南省政协原副主席阳宝华涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查；3月28日，广东省纪委有关负责人证实，63岁、已退休两年的广东省茂名市原政协主席冯立梅涉嫌严重违纪问题，正在接受组织调查……

记者采访发现，退休官员被查分为两种情况：一是在职时以权谋私，边腐边升直至退休；二是退休后“发挥余热”，继续利用在任时的人脉关系谋取

利益。

公开资料显示，1947年10月出生的田学仁2008年从吉林省常务副省长的职位上退下，任吉林银行党委书记、董事长。2012年7月，因查出涉嫌利用职务便利为他人谋取利益，收受巨额钱财，田学仁被开除党籍、开除公职。2013年11月，田学仁被法院以受贿罪判处有期徒刑，没收个人全部财产。

从1995年至2011年，田学仁“边腐边升”至副部级，腐败“潜伏”16年竟未被发现。无独有偶，2012年落马的退休官员福州市原副市长杨爱金也“潜伏”了长达16年之久。

践行核心价值观

“最不愿看到不按科学规律办事”——对话94岁稀有金属冶金专家李东英院士

据新华社电 上了九十岁的老专家还在思考吗？如此资深的老院士怎样对待退休与工作？

6月初，北京有色金属研究总院我国稀有金属工业的开拓者之一、94岁的中国工程院院士李东英在整整一个小时的访谈里，用本色把记者的问号一一拉直。

记者：您在北京有色金属研究总院倡导“五新”：信息新、装备新、发展思路新、项目新、人才新？

李东英：是的。要有新信息，新思

路。“五新”里最关键的是人才新。

记者：谈到新思路，人们说您是把稀土应用到农业领域的第一人。

李东英：稀土农用的确是咱们国家的首创。上世纪60年代，稀土主要用于冶金和在石油化工上作接触剂。当时粮食紧缺，我们有意识地往粮食、经济作物上用稀土元素。当时也有人说，国外没把稀土用于农业，好像国外没用咱们用就奇怪了。实践证明，稀土元素的应用提高了农业产量。稀土农用延续至今。

记者：您组织攻克了30多种稀有金属的生产工艺技术，研究开发出用于“两弹一星”等国防建设急需的新材料；提出攀枝花钛资源开发和应用推广的技术方案与技术政策……什么支撑您为有色金属、稀有金属的科技进步和生产建设做出此番贡献？

李东英：要把事情做成，发现规律很重要，尊重规律更重要。尤其制定的政策要符合规律。最不愿看到的就是不按科学规律办事，给国家带来各种损失。

浙江活禽市场将不卖“活禽” 须宰杀后交付购买者

据新华社电 将于今年7月1日起施行的《浙江省活禽交易管理办法》规定，活禽须经宰杀后，方可交付购买者。

浙江省政府划定的活禽范围包括鸡、鸭、鹅、鸽、鹌鹑等供食用的家禽和人工驯养繁殖的野生禽类。

浙江省政府制定颁布的《浙江省活禽交易管理办法》指出，设区的市区内限制活禽交易，限制区域内不得设置活禽交易市场。限制区域外按规定防疫条件设置的活禽交易市场连续经营不得超过10日，每月休市不得少于3日，经营和休市期间都要进行全面清洗消毒。违反规定的由政府市场监管部门责令改正，给予警告；拒不改正的，处5000元以上2万元以下的罚款。

活禽经营者对未出售完的活禽，应当于休市前，在市场内宰杀后作冷鲜或者冰冻处理，休市期间不得在市场内滞留活禽。活禽须经宰杀后，方可交付购买者。否则，由政府市场监管部门责令改正，给予警告；拒不改正的，处1000元以上3000元以下的罚款。

四川大妈在高速路跳广场舞 交警已介入调查

据《华西都市报》报道 6月6日上午，网友“27岁的双鱼座微笑天使洁”在微博上就发布了3张图片，显示5名大妈在堵车的都汶高速上跳起了广场舞，不少人围观。

为何高速上有人停车跳舞？根据图片里的车辆信息，记者联系到了图中一辆大巴车的司机。“是我后面的一辆旅游大巴下来的人跳舞的！”司机左师傅连喊冤枉。为了证实自己的说法，他称正在给每一个乘客打电话，请他们写书面证明没有参与跳舞，“我只记得好像是后车大巴上的人下来跳的，跳了10多分钟。”

目前，都汶交警大队已经对此事介入调查。“虽然因为事故造成停车等候，跳舞行为原则上没有违法，但仍然是很危险的行为。”民警说。

民警表示，在找到涉事车辆后，会对司机和所在公司进行约谈和教育。

广州会展“饭霸” 潜逃两年后在湖南落网

据新华社电 广州警方曾在两年前打掉一个盘踞于当地会展集中区域、通过暴力手段控制快餐销售的“饭霸”团伙，但主要成员廖某国一直潜逃。经过公开悬赏和多地追捕，专案组于7日将其抓获归案。

广州市琶洲地区大大小小的会展场所密布，每年要举办上百场各类展会。每逢办展，数以十万计的参展商、参观者、工作人员聚集，区域内对于快餐盒饭的需求都会激增。

据警方调查，从2006年以来，廖某国所在的犯罪团伙持有枪支和管制刀具等凶器，以殴打、威胁等方式对琶洲地区的快餐销售人员进行控制、强行收取“保护费”，逐步垄断了这一带的快餐销售生意，造成重大社会危害。

2012年，该团伙55名犯罪嫌疑人被警方抓获，团伙主要成员、绰号“大桥”的廖某国在案发后一直潜逃。7日在湖南省湘乡市，走投无路的廖某国被抓获归案。